



**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ  
(КРЫМСТАТ)**

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

НГ 05-6-05/409 от 26.07.2016 г

**26 дней шагает сельскохозяйственная перепись на территории Крыма**

Стартовавшая 1 июля Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года прошла половину своего пути. Из 46 дней, отведенных для переписи, 26 уже прошло. С 1 июля переписчики приступили к сбору информации на закрепленных за ними участках.

За двадцать шесть дней переписи на территории Республики Крым переписчиками собраны сведения по более, чем 210 тыс. объектов, или почти две трети всех объектов, подлежащих переписи.

Информация об отдельном домохозяйстве закрыта для всех и будет использоваться только для подведения сводных итогов по муниципальным образованиям и Республики Крым в целом.

Крымстат гарантирует абсолютную конфиденциальность полученных в ходе переписи данных. Информация в переписной лист заносится переписчиком со слов владельца частного подворья, без предъявления каких-либо документов. А вот переписчик должен показать удостоверение, имеющее защитную голограмму, и паспорт Российской Федерации. Кроме того, на сайте Крымстата ([crimea.gks.ru](http://crimea.gks.ru)) можно найти адрес ближайшего инструкторского участка и уточнить информацию о переписчике.

В ходе сельскохозяйственной переписи продолжают иметь место случаи, усложняющие работу переписчика, в частности, опасность нападения на переписчиков собак, за которыми нет присмотра.

**Убедительная просьба, крымчане,** отнеситесь серьезно к посещению переписчиков, в период проведения переписи с 01 июля по 15 августа 2016 года,

следите за своими домашними питомцами (собаками), чтобы предотвратить несчастные случаи.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись завершится 15 августа 2016 года. Предварительные итоги переписи будут подведены в IV квартале 2017 года, окончательные – в IV квартале 2018 года.

При использовании информации ссылка на Крымстат обязательна: [crimea.gks.ru](http://crimea.gks.ru)  
Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды. т.+7978 972 66 38

### **Как узнать, что к вам пришел именно переписчик, а не кто-то другой**

В экипировку переписчика входит жилет с капюшоном со светоотражающими полосами и надписью «Росстат» и солнцезащитный козырек с подписью «ВСХП», портфель синего цвета, на котором также написано - «Росстат». При нем должно быть специальное номерное, защищенное от подделок удостоверение с золотым и голограммическим гербом, надписью Федеральной службы госстатистики, с подписью руководителя Росстата и печатью. Действительно оно только при предъявлении паспорта. Он не имеет права перепроверять представленные респондентом сведения, самостоятельно проводить измерения или подсчеты. Ему не нужно предъявлять какие-либо документы, подтверждающие представляемые данные. Это один из важнейших принципов Всероссийской сельскохозяйственной переписи. «Если же вы все-таки сомневаетесь, что перед вами настоящий переписчик, можете позвонить на «горячую линию» Росстата **8 800 707 2016**, Крымстата **(03652)27-43-14** или же найти необходимые контактные данные на сайте Крымстата, где размещена подробная информация о переписных участках и временном персонале».